

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben...

Szerkesztői iroda: Budapest IV. megyeháza...

A tisztelt olvasó közönséghez.

Az új kormány-párt-alakulás, mely egyelőre készíti a jobboldal s balközép elveit...

Midőn az ország teljes önállósága s függetlenségének elleni egyesülés, szükség, hogy hívei is vegyék számba anyagi s szellemi erejüket...

A fenebb röviden vázolt esemény tette kívánatos, s mintegy közzététel, hogy egy anyagi, mint szellemi erőnek tömörítését...

Az egyesült lap „Egyetértés és Magyar Ujság” cím alatt, jövőre már a legnagyobb magyar lap alakjában jelenik meg...

Csávolszky Lajos. Oláh Károly. Szederkényi Nándor.

Kiadói szó.

Az „Egyetértés és Magyar Ujság” egyesült lap kiadását alulírott nyomdatulajdonos vállaltam el...

Az „Egyetértés és Magyar Ujság” az egyik legnagyobb magyar lap alakjában jelenik meg...

TÁRCSA.

Mikor volt jobb?

„Nem úgy van már mint volt régen — Nem az a nap sűt az égen” — így danolták ezt 30-40 év előtt...

„Vágtát” az omnibus (azaz lassan halad) a város déli részén...

„Oh mily szép az élet egyborbéli legénynek, ki érti magát” — így dalolja most Láng...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

„Egy angol ismerősömnek p. u. midőn ő néhány napnál tovább a Nilus fölött...

kimélek arra, hogy a lap anyagi kiállítás, pontos szétválása körül a tisztelt olvasó közönség minden igényét kielégítem...

A lap külső kiállítása csin, izlés tekintetében, — a legelső magyar lapok színvonalán fog állni...

Minden igyekezetem oda fog fordítani, hogy a lap pontosan érjen a tisztelt előfizető kezébe.

Ha azonban, kivált most kezdetben, netalán megtörténne, hogy a lap hiányosan jön kezembe...

A netaláni hiányért méltóztatásuk kezdetben elnézéssel lenni, miután most vevén át a lap kiadását...

Az 19-ik század 2 ik felében talán még sem bírja ki soká az ily erőszakolt proscripciója a természetes jogoknak s eszméknek.

Az öröndezetett tünetek immár jelenkeznek előttünk. A természetellenes szövekek zésben már is kiütött az összeférhetlenség axiómája...

Azt akarták a pesti urak, Tisza Csernatony et comp. létrehozni? A balközép eddigi létalapját megsemmisítve...

Nem fog sikerülni e törekvés, s vagy az e célból erőszakolt pártfúzió sokkal hamarabb megszűnik...

Hiszen a mézes hetek még le sem teltek az új pártfelek között — s már is beköszöntött a zivódás isteni komédiája...

Az eset az: hogy a „Pester Lloyd” idején látja kimondani azt: hogy a szentszövegekben helye van báró Sennyeynek...

A mézes hetek napjaiban csodálatos vizsály tört ki az egymást agyon öléző s szerető házaspár között.

A pártfelek vígságos összekelésének ünnepe, a csupa kéjben, örömben, s a jövődó nagy reményeinek bódító mórórában uszó lakodalom még be sem végződött...

Az erőszakolt pártfúzió megteremtésének pillanatában lehetett már az gondolni, s a mennyiben az események logikai folyományaik mindig megvan a maga természetes törvénye...

A vámszedő megszólította a szegényfeje elpirulva megis fizette a krajczárt, a miért aztán ezer vicezet kapott társaitól.

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mikor volt jobb, akkor-e vagy most? ... Már hogy akkor nagyon ritkán lehetett jó dolga az embernek...

„Mert a ki komolyan veszi a mostani állapotot, annak még ha vágyai non plus újrajt be sem tölti az, nem csak kötelessége ellenében vagy többségű pártolni azt; de felelőssége egykor szövegekhez; melynek most egy más szövege van, mielőtt azok nem akar tudni vagy szöveget megfogadni — ez az új pártalakulással való rut játéknál nem egyéb; melyet határozottan kárhoznunk kell.”

Rut játékok lát a „Hon” a „Lloyd” cikében. Dehogy. A való ez, nem játék. A „Hon” szokott játszani, a „Lloyd” rettentően komolyan ír.

„A „Hon” által hangsúlyozott különbség, szabadelvű s conservatív között — ott köztök természetesen — értelem nélkül. Mutassa elő a „Hon” — írja a „P. Lloyd” — az ő szabadelvűnek listáját s látni fogja, hogy oly szabadelvűk, mint az ő listáján vannak, találhatók Sennyey pártján is.”

Kíváncsi vagyok, hogy a „Hon” erre csakugyan elő fogja-e mutatni szemben-szedett „szabadelvűnek” listáját, s az összehasonlítás csakugyan meg fog-e történni?

„Hanem az „Ellenőr”-nek is van mondani valója a „Lloyd” cikkére. Várjuk be ezt is, hogy a szabadelvű tábor minden trombitáját hallhassuk, s a gyönyörű accordra akkor majd mi is meglehetünk bővebb észrevételeinkkel.

Reméljük, hogy a humberg, mely szokatlanul tért foglalt politikai életünkben, az ily kölcsönös felvilágosítással teljes értékére fog a közönség előtt devalváltni.

A függetlenségi párt ma délután 4 órakor értekezletet tart saját helyiségében (muzeum-utca 8. sz. a.)

A magyar hitelsegélyegylet e hó utolsó napján beszűntelt működését. Az alapító tagok, írja a „P. N.” visszakapják a magyar általános hitelbank utján letett biztosítkaikkal a készpénzt...

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem blasfemiálok, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

„Az ünnepelt s amarek és szamar-ünnepek. Meg ne ijedj kedves olvasó és szeretett olvasónő, nem lesz ebből a társalomból sem sérés sem anathema, nem is kell a fenit cizmet példázásnak vagy allusionnak venni, hanem a szó szoros értelmében, a mint ott áll.

A debreczeni volt baloldali párt hétfőn tartott közgyűléséről a kormányparti lapokban oly táviratok jelentek meg, melyek szerint egy h a n g u l a g elfogatott volna a szabadelvű pártta alakulás. Mi tegnap szünnapunkban már jeleztük, hogy ez nem így történt, és hogy számos megmaradt az ellenzéki állásponton. A Debreczen”, sőt a „Debreczeni Ellenőr” tegnap számában a pártgyűlésről meglehetősen tudósítást is közölt, melynek értelmében a Debreczen” részint ellenindítvány adott be, mely az ellenzéki álláspontot továbbra is megmaradt kívánt, részint több felszólalás is történt a fűző ellen. Eszerint azon híresztelés, mintha Debreczen egészen a kormánypárt karjaiba vetette volna magát, merőben alaptalan.

A képviselőház ma, csütörtökön d. e. 10 óra-
kor ülést tart.

A Brassó-Plojezt közötti vasúti csatlakozás ügyének elhalasztása kellemtelen benyomást keltett Magyarországon általában. A magyar keleti vasút ügyének rendezése s illetőleg a jövővel személtétele szoros összefüggésben van a Brassó-Plojezt közötti vonal megnyitásával, mely törvényszerűleg egyidejűvé tette az Orsova-Versecserova közötti vonalak formálomada átadását, melynek határidőpontja 1875-ik év őszé.

A román kamara utolsó ülésében a miniszterelnök visszavonva a Brassó-Plojezt közötti vasút tervét, most már a kamara majd legközelebbi tárgyalás alá, hihetőleg oly módosításokkal, melyek a nemzetközi kívánalmaknak s szerződésnek nem fognak egyaránt megfelelni, kivált Magyarországot illetőleg. Az építést időből pedig egy nyári időszakra, mondhatjuk egy egész év elveszt, holott épen e vonalon sokkal nagyobb akadályok fordulnak elő, mint Orsova és Versecserova vagy Plojezt közt.

A két csatlakozás közül tehát ez utóbbi előbb kézen leendő s előbb átadatik a forgalomnak, holott a nemzetközi szerződés „egyidejű” kiépítéséről beszél s a forgalom javarésze mindig azé, aki előbb megnyitja az utat s magához szoktatja a közönséget.

Az osztrák államvasúti társulat már kezében fogja tartani a Bukarestből, Galaczból jövő nemzetközi forgalmat, midőn a Brassó-Plojezt-Dukarest közötti rövidebb vonal megnyílik. Igaz, hogy nagy előnye ennek az, hogy rövidbe, de viszont az osztrák államvasút-társulat máris több részével rendelkezik Románia vasútainak s környékén alább szállíthatja a vidéjéi Romániaiak oly mérvben, hogy ez ő vasúti lecsó b lesz... Ekkor ismét csak ezen társulat olda a gőztes, ha t. i. a magyar kormány erőfeszés fel nem lép legelőbb az együttes kiépítésére s a mellet, hogy a csatlakozási vonalon egyenlő vitelejű állapításnak meg. A belső vonalokhoz egy sincs szök. Ezek ellenében csak akkor lehet győzni, ha a jólabb, az olcsónál olcsóbb közlekedési eszközökkel lépünk fel.

Perczel Béla igazságügyminisztert a „P. N.” távirata szerint Bonyhádon ma egyhangulag ismét megválasztották.

Az „inséges” vasutak. Vasutaink állapotát a „P. N.” egyik cikke röviden a következőkben rajzolta: „Egy-kettő annyira meg van terhelve legutóbb adóssággal, hogy ezzel együtt még a csödbe jutás dromocess kardja is szinte feje fölélt lebeg. Más társulattal a kormány már előzetes megállapodásra jutott a neki nyújtandó segély iránt s bizonyos szavazatoskó vállalt arra nézve, hogy az egyeztetés rövid idő múlva a törvényhozás helybenhagyása elé kerüljön. Egy harmadikra nézve az osztrák kormány irányában kötelezte le magát a magyar miniszterium, hogy a kamatgarantia felemelését mihamarabb ki fogja kérni az országgyűléstől. A legtöbb magyar vasutársulatra nézve életkérdés forgalmi megközei-

mint az, hogy ő is állott a kis Krisztuska jászola mellett, hogy szűz Máriát hátán vitte az Egytomba való menekülésnél és végre hogy maga Krisztus hátán tartá bevonulását Jeruzsálembe a nép „Hasianah” kiáltása mellett. Nagyon természetes tehát hogy az első kereszténység kiterjesztés kegyelét a számárra is, különösen a francia és olasz-
nemi papsgá iparkodott őt tisztelni és ünnepek által dicsőíteni, későbbé mindig tanult szerelő Német-
hon is követé e „számár születelet.”

Igy Rou en ben Krisztus születése napján — azaz karácsonykor — tartottak számár ünnepe-t, az egyházi comagó egy fájtát, mint a miylen például meg most is dúvó husviti játék, Passions-
spiel Bajorhonban. Ezen előadásnál megjelent az ő testamentum valamennyi híres fára, királyok és leventék, többi közt Bilcam s számár és Balak, végre meg Virgil és a római Sybilla is megjelentek a színpadon.

Nem kevésbé fényes ünnepe lett a számár tisztelőkre ültve Be u a v a s városában minden év január 14-én az egyiptomi menekvés emlékeztetére. A város legszűkebb szűk felirásait, egy kis gyermek tettek előbe és egy aranyfál himzett kendőkkel takart számáron viték a városban, a papsgá és nép fényes processiót képeztek és úgy kísérték a szent István templomig. Itt nagy mise olvastattott, melyen a számár is jelen volt, és a közönséggel együtt térdelt le a számár feléle szakaszainál. A Be u a v a s i számár-ünnepe a XVI. század végéig tartá fenn magát, Krisztus jeruzsálemi bevonulása emlékeztetére sok helyütt virágvasárnapján egy számárat levezettek fényes menetben a város át, miáltal a haragok huzat-
tak és a nép a Glóriát éneklé. Sokszor egy fiatal szeretőt ültettek a számárra, hogy a megváltott személyesítse.

Miután sokszor megesett, hogy a processió alatt az ünnepeket számár egy nagy más cintalan-
ságot és illelenséget követett el: később fábló faragott számárak jöttek használatba, melyek kis ke-
rekeken voltakak vagy huzattak éneklő fiúk által; ezen diszített és festett számárakból eredt aztán a Némethonban még most is divó közmondás: „pipere-
réve mint egy páma számár.”

Ez a fábló faragott páma számár belül üres volt és ez is festett hűvös tojásokkal volt megtöltve, melyek a processió befutásáig szenteltek-
nek tekintettek és a nép nagy tolongása között adták el. A jó öreg Lipce város régi króni-
kája is tud ily

